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1. Вступ 

1.1. Мета навчальної дисципліни – формування предметних 

компетентностей у сфері правового регулювання особистих немайнових та 

майнових відносин, що становлять предмет цивільного права, через засвоєння 

основних правових категорій і інститутів загальної частини цивільного права, 

формування правового мислення, вироблення вмінь тлумачити і аналізувати 

норми цивільного законодавства, набуття навичок практичного застосування 

теоретичних знань та цивільно-правових норм до конкретних відносин. 

Завданнями навчальної дисципліни є: 

• формування необхідних сучасному юристу комплексу юридичних 

компетентностей у сфері приватного права; 

• засвоєння основних правових категорій та інститутів цивільного 

права; 

• опанування студентами необхідних теоретичних знань у сфері 

регулювання цивільно-правових відносин; 

• освоєння основних джерел цивільного права та актів цивільного 

законодавства; 

• ознайомлення з судовою та іншою практикою застосування норм 

цивільного законодавства. 

1.2. Статус навчальної дисципліни у структурі освітньо-професійної 

програми: обов’язкова. 

1.3. Пререквізити: теорія держави та права, історія держави і права 

зарубіжних країн, історія держави і права України. 

1.4. Кореквізити: адміністративне право, кримінальне право, державне 

будівництво і місцеве самоврядування, конституційне право. 

1.5. Постреквізити: цивільне право частина 2; цивільний процес; 

сімейне право; договірне право; господарське право; міжнародне приватне 

право 

1.6. Перелік предметних компетентностей здобувача вищої освіти:  
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ПК – 1. Здатність до абстрактного мислення і аналізу цивільних 

правовідносин. 

ПК – 2. Здатність застосовувати отримані знання  з навчальної 

дисципліни   «Цивільне право України» Ч. 1 у стандартних та нестандартних 

ситуаціях,  оволодіння вміннями та навичками, які потрібні у професійній 

діяльності. 

ПК – 3. Уміння планувати, організовувати і контролювати  власну   

діяльність пов’язану з рішенням завдань із навчальної дисципліни  «Цивільне 

право України» Ч. 1. 

ПК – 4. Здатність спілкуватися державною та іноземною мовами як усно, 

так і письмово під час вирішення актуальних проблем із цивільного права.  

ПК – 5. Уміння грамотно і точно формулювати та висловлювати свої 

позиції, належним чином їх обґрунтовувати при рішенні задач із навчальної 

дисципліни «Цивільне право України» Ч. 1. 

ПК – 6. Навички збору і аналізу інформації з національних і міжнародних 

джерел цивільного права.  

ПК – 7. Навички використання інформаційних технологій і баз даних у 

майнових відносинах, врегульованих нормами цивільного права. 

ПК – 8. Здатність бути критичним і самокритичним, визнавати та 

виправляти свої помилки, які можуть виникати під час вивчення навчальної 

дисципліни «Цивільне право України» Ч. 1. 

ПК – 9. Здатність  самостійно знаходити, відбирати й аналізувати 

матеріали рекомендованої літератури з цивільного права. 

ПК – 10. Уміння працювати у команді під час вивчення  навчальної 

дисципліни «Цивільне право України» Ч. 1.  

ПК – 11. Уміння приймати неупереджені і вмотивовані рішення задач із 

навчальної дисципліни «Цивільне право України» Ч. 1. 

ПК – 12. Здатність визначати інтереси і мотиви поведінки інших осіб при 

розгляді стандартних і нестандартних ситуацій, які виникають між учасниками 

цивільних правовідносин. 
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ПК – 13. Здатність до самоосвіти під час вивчення навчальної дисципліни 

«Цивільне право України» Ч. 1. 

ПК – 14. Здатність до креативності під час застосування норм цивільного 

права  у предметно-практичній діяльності.  

ПК – 15. Знання основ поділу права на приватне і публічне, поняття, 

предмету та методу цивільного права як приватного права. 

ПК – 16. Навички розуміння місця цивільного права в системі права 

України.  

ПК – 17. Знання джерел цивільного  права. 

ПК – 18. Навички розуміння співвідношення загальних і спеціальних 

норм цивільного права. 

ПК – 19. Знання підстав виникнення цивільних прав та обов’язків.   

ПК – 20. Знання  основних положень про фізичну особу як суб’єкта 

цивільних правовідносин. 

ПК – 21. Знання  основних положень щодо  юридичної особи як суб’єкта 

цивільних правовідносин. 

ПК – 22. Знання  поняття та видів об’єктів цивільних прав. 

ПК – 23. Знання основних положень щодо правочинів.  

ПК – 24. Знання поняття та видів представництва. 

ПК – 25. Знання засад здійснення цивільних прав та виконання цивільних 

обов’язків. 

ПК – 26. Знання форм і способів захисту суб’єктивних цивільних прав та 

інтересів. 

ПК – 27. Знання поняття, ознак, функцій, підстав та умов цивільно-

правової відповідальності.  

ПК – 28. Знання  основних положень щодо  цивільно-правових  строків та 

термінів.  

ПК – 29. Знання основних засад речового права та права власності. 

ПК – 30. Уміння характеризувати окремі об’єкти права власності. 

ПК – 31. Знання підстав набуття та припинення права власності.  
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ПК – 32. Знання основних положень про право спільної власності. 

ПК – 33. Знання загальних засад і способів захисту права власності.  

ПК – 34. Навички застосовувати  речово-правові та зобов’язально-правові 

способи захисту права власності. 

ПК – 35. Знання засад регулювання спадкових правовідносин.  

ПК – 36. Уміння застосовувати норми матеріального права у конкретних 

ситуаціях пов’язаних зі спадкуванням. 

ПК – 37. Навички розуміння та застосування норм матеріально права у 

процесі здійснення права на спадкування. 

ПК – 38. Розуміння місця права інтелектуальної власності у системі 

цивільного права.  

ПК – 39. Знання основних положень про авторське право та суміжні 

права.  

ПК – 40. Навички застосовувати норм права до відносин, які виникають зі 

створення та використання творів науки, літератури і мистецтва. 

ПК – 41. Знання основних положень про патентне право.  

ПК – 42. Знання основних положень про право інтелектуальної власності 

на засоби індивідуалізації учасників  цивільного обороту, товарів і послуг.  

Експлікація загальних і спеціальних компетентностей визначається в 

карті предметних компетентностей (Додаток 1) 

1.7. Перелік результатів навчання здобувача вищої освіти:  

РНС НД – 1.1. Демонструвати вміння застосовувати норми цивільного 

права у професійній діяльності. 

РНС НД – 1.2. Здійснювати критичний і системний аналіз цивільних 

правовідносин. 

РНС НД – 1.3. Пояснювати природу й зміст основних правових інститутів  

цивільного права.   

РНС НД – 1.4. Виявляти проблеми у правовому регулюванні цивільних 

правовідносин і пропонувати способи їх вирішення з використанням наявних 

теоретичних і прикладних знань, здобутих під час вивчення навчальної 
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дисципліни  «Цивільне право України» Ч. 1,  відповідно до принципів 

цивільного права. 

РНС НД – 1.5. Демонструвати знання і розуміння поділу права на 

приватне і публічне, поняття цивільного права як приватного права, предмету, 

методу, функцій та системи цивільного права.  

РНС НД – 1.6. Здійснювати системний аналіз джерел цивільного права, 

знати  ієрархію нормативно-правових актів, визначати дію цивільного 

законодавства у часі, просторі та за колом осіб. 

РНС НД – 1.7. Пояснювати природу та зміст цивільних правовідносин, 

характеризувати елементи цивільного правовідношення, підстави виникнення, 

зміни та припинення цивільних правовідносин.   

РНС НД – 1.8. Визначати правосуб’єктність суб'єктів цивільного  права. 

РНС НД – 1.9.  Демонструвати знання та розуміння  основних положень 

щодо  фізичної особи як суб’єкта цивільних правовідносин, проаналізувати 

правоздатність та дієздатність фізичної особи.  

РНС НД – 1.10.  Характеризувати  юридичну особу як суб’єкта цивільних 

правовідносин.  

РНС НД – 2.1. Демонструвати знання та розуміння основних положень 

щодо об’єктів цивільних прав, аналізувати їх види.  

РНС НД – 2.2. Класифікувати речі як об’єкти цивільних прав 

РНС НД – 2.3. Характеризувати правову природу і особливості правового 

режиму цінних паперів як об’єктів цивільних прав. 

РНС НД – 2.4. Визначати правочин як різновид юридичного факту 

(вольової дії) суб’єктів цивільних правовідносин. 

РНС НД – 2.5. Класифікувати правочини за різними критеріями. 

РНС НД - 2.6. Демонструвати знання і розуміння умов дійсності 

правочинів. 

РНС НД – 2.7. Пояснювати підстави і наслідки недійсності правочинів. 

РНС НД – 2.8. Визначати поняття представництва 
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РНС НД – 2.9. Демонструвати знання і розуміння правової природи 

довіреності у відносинах представництва. 

РНС НД – 2.10. Пояснювати сутність та юридичну природу 

представництва відмежовувати представництво від суміжних інститутів, 

характеризувати повноваження представника, проаналізувати види 

представництва. 

РНС НД – 3.1.  Розкривати засади здійснення суб’єктивних цивільних 

прав та виконання цивільних обов’язків. 

РНС НД – 3.2. Визначати способи та форми захисту суб’єктивних 

цивільних прав та інтересів. 

РНС НД – 3.3.  Демонструвати знання та розуміння основних положень 

щодо цивільно-правової відповідальності.   

РНС НД – 3.4. Розкрити види, форми, підстави та умови цивільно-

правової відповідальності.   

РНС НД – 3.5. Визначати  поняття цивільно-правових  строків та термінів, 

з’ясувати природу, сутність позовної давності та її місце в системі строків.  

РНС НД – 3.6. Здатність демонструвати знання та розуміння речового 

права та права власності.  

РНС НД – 3.7. Здійснити системний аналіз підстав набуття та припинення 

права власності. 

РНС НД – 3.8. Демонструвати знання і розуміння права спільної 

власності та її видів. 

РНС НД – 3.9.  Застосовувати речово-правові та зобов’язально-правові 

способи захисту права власності при вирішенні конкретних ситуацій. 

РНС НД – 3.10. Визначати особливості речових прав на чуже майно та 

демонструвати вміння їх класифікувати. 

РНС НД – 4.1. Демонструвати знання та розуміння загальних положень 

про спадкування 

РНС НД – 4.2. Знати особливості спадкування окремих об’єктів 

цивільних прав. 
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РНС НД – 4.3. Демонструвати знання і розуміння особливостей 

спадкування за заповітом.  

РНС НД – 4.4. Демонструвати знання і розуміння основних засад 

спадкування за законом. 

РНС НД – 4.5. Виявити проблеми, які можуть виникати при здійснені 

спадкових прав.  

РНС НД – 4.6. Надавати загальну характеристику права інтелектуальної 

власності. 

РНС НД – 4.7. Демонструвати знання і розумінні авторського права та 

суміжних прав.  

РНС НД – 4.8. Характеризувати об’єкти та суб’єктів авторського права та 

суміжних прав, а також їх майнові та немайнові права. 

РНС НД – 4.9. Здійснити аналіз відносин, пов’язаних зі створенням та 

використанням (виготовлення, застосування, продаж, інше введення в 

цивільний оборот) об'єктів інтелектуальної власності, що охороняються 

патентом. 

РНС НД – 4.10. Демонструвати знання і розуміння основних положень 

про право інтелектуальної власності на засоби індивідуалізації учасників  

цивільного обороту, товарів і послуг.  

Експлікація результатів освоєння навчальної дисципліни і результатів 

навчання за спеціальністю і  спеціалізацією визначається в карті результатів 

навчання, сформульованих у термінах компетентностей (Додаток 2) 

1.8. Модулі програми навчальної дисципліни.  

Модуль № 1. Поняття цивільного права та суб’єкти цивільних 

правовідносин  

Модуль № 2. Об’єкти цивільного права. Правочини. Представництво. 

Модуль № 3. Здійснення і захист суб’єктивних цивільних прав. Загальна 

характеристика речового права і права власності. 

Модуль № 4. Спадкове право. Право інтелектуальної власності 
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Експлікація модулів компетентнісно-орієнтованої програми навчальної 

дисципліни визначається у матриці зв’язків між модулями навчальної 

дисципліни, результатами навчання та предметними компетентностями 

(Додаток 3). 

2. Опис навчальної дисципліни 

 Курс Рівень освіти, галузь 

знань, спеціальність 

Дидактична структура 

навчальної дисципліни 

Кількість кредитів 

ЕКТС: 6,5 

 

Кількість модулів: 4  

 

Загальна кількість 

годин: 195 

Аудиторних – 24 

Самостійна робота – 171 

 

 

Рівень освіти –  

перший(бакалаврський) 

  

Галузь знань – 08 

«Право»  

    

Спеціальність – 081 

«Право»  

 

 

Обов’язкова: 

Модуль 1 

Лекції: 4 

Практичні заняття: 2 

Самостійна робота: 38 

Модуль 2   

Лекції: 4 

Практичні заняття: 4 

Самостійна робота: 40 

Модуль 3 

Лекції: 4 

Практичні заняття: 2 

Самостійна робота: 48 

Модуль 4 

Лекції: 4 

Практичні заняття: 2 

Самостійна робота: 45 

 

Види контролю:  

поточний контроль; 

семестровий залік; 

підсумковий контроль 
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знань – іспит. 

 

3. Зміст програми навчальної дисципліни 

Модуль 1. Поняття цивільного права та суб’єкти цивільних 

правовідносин 

Цивільне право – галузь приватного права. Предмет та метод цивільного 

права. Джерела цивільного права. Загальна характеристика цивільного права 

зарубіжних країн. Наука цивільного права і цивільне право як навчальна 

дисципліна. Поняття, зміст та види цивільних правовідносин.  

Суб’єкти цивільних правовідносин. Фізична особа як суб’єкт цивільних 

правовідносин. Юридична особа як суб’єкт цивільних правовідносин. Держава 

Україна, Автономна Республіка Крим, територіальні громади як учасники 

цивільних відносин. 

Модуль 2. Об’єкти цивільного права. Правочини і представництво. 

Здійснення і захист цивільних прав та інтересів. 

Об’єкти цивільних прав. Матеріальні та нематеріальні блага як об’єкти 

цивільних прав. Речі та їх класифікація. Частини речі та складна річ. Головна 

річ та її приналежність. Продукція, плоди та доходи. Майно. Особисті 

немайнові права. Цінні папери як об’єкти цивільних прав.  

Правочини. Поняття правочину та його ознаки. Види правочинів. Форма 

правочину. Умови дійсності правочину. Підстави недійсності правочинів. Види 

недійсних правочинів. Правові наслідки недійсності правочину.  

Представництво. Поняття представництва. Відмежування 

представництва від суміжних правових інститутів. Види представництва. 

Поняття довіреності. Форма довіреності. Припинення представництва за 

довіреністю. Наслідки перевищення представником наданих йому 

повноважень.  

Здійснення і захист цивільних прав та інтересів. Засади здійснення 

цивільних прав та виконання цивільних обов’язків. Право на захист цивільних 
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прав та інтересів. Способи захисту цивільних прав та інтересів. Форми захисту 

цивільних прав та інтересів. 

Модуль 3. Цивільно-правова відповідальність. Строки, терміни, 

позовна давність. Загальна характеристика речового права і права 

власності. 

Цивільно-правова відповідальність. Поняття, ознаки та функції цивільно-

правової відповідальності. Підстави та умови цивільно-правової 

відповідальності. Види цивільно-правової відповідальності. Форми цивільно-

правової відповідальності. Обставини, що виключають цивільно-правову 

відповідальність. 

Строки та терміни. Поняття строку та терміну. Види цивільно-правових 

строків та термінів. Поняття, значення і види позовної давності. Наслідки 

спливу строку позовної давності. 

Речове право і право власності. Загальна характеристика речового права 

та права власності. Суб’єкти, об’єкти і зміст права власності. Межі і обмеження 

права власності. Здійснення права власності. Підстави набуття та припинення 

права власності. Способи набуття та припинення права власності. Момент 

набуття права власності. Право спільної власності. Види спільної власності. 

Поділ майна, що перебуває у спільній частковій або спільній сумісній 

власності. Захист права власності. Види способів захисту права власності. 

Співвідношення і правила застосування різних способів захисту права 

власності. 

Модуль 4. Спадкове право. Право інтелектуальної власності 

Спадкування. Загальні положення про спадкування. Поняття спадкування. 

Спадковий актив і спадковий пасив. Коло спадкоємців. Спадкування за 

заповітом. Обов’язкова частка в спадщині. Спадкування за законом. Здійснення 

спадкових прав. Оформлення спадщини.  

Право інтелектуальної власності. Загальна характеристика права 

інтелектуальної власності. Суб’єкти, об’єкти і зміст права інтелектуальної 

власності. Поняття авторського права. Суб’єкти, об’єкти і зміст авторського 
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права. Поняття суміжних прав. Патентне право. Поняття винаходу, корисної 

моделі та промислового зразку. Строк чинності патенту. Інститут засобів 

індивідуалізації учасників цивільного обороту, товарів і послуг.  

4.  Ресурсне  забезпечення навчальної дисципліни 

4.1. Форми організації освітнього процесу та види навчальних занять 

– форми організації освітнього процесу: навчальні заняття; самостійна 

робота; практична підготовка; контрольні заходи. 

– види навчальних занять: лекції, практичні заняття, індивідуальні 

заняття, консультації. 

4.2. Самостійна робота здобувачів вищої освіти 

Самостійна робота студентів – вид позааудиторної роботи навчального 

характеру, яка полягає у виконанні окремих видів робіт по засвоєнню 

дисципліни.  

Самостійна робота – це робота студента, яка планується та виконується 

під педагогічним керівництвом, але без безпосередньої участі викладача. 

Здійснюючи цей вид роботи, студент повинен самостійно опрацювати конспект 

лекцій, літературу, нормативно-правові акти до тем, що виносяться на 

практичні заняття. 

Формами самостійної роботи є: виконання домашніх завдань; 

доопрацювання матеріалів лекцій; опрацювання додаткової літератури; 

підготовка конспектів  за питаннями, що виносяться на самостійний розгляд; 

підготовка тематичних презентацій; підготовка рефератів; здійснення 

самоконтролю знань студентами тощо.  

Самостійна робота студентів полягає у вивченні додаткової навчальної, 

наукової літератури, вивчення судової практики, ознайомленні із 

нормативними міжнародно-правовими та національними актами, що 

регулюють цивільні відносини. Цей вид роботи спрямований на формування 

предметних компетентностей та формування професійних знань, а також 
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здатності до самоосвіти, розвитку самостійності, активності та відповідальності 

студентів. 

4.3. Освітні технології та методи навчання 

Викладання навчальної дисципліни здійснюється із застосуванням 

технологій студентоцентрованого навчання і проблемного навчання (проблемне 

викладення матеріалу), а також застосуванням таких методів навчання, як: 

тематична дискусія та імітаційна вправа.  

4.4. Форми педагогічного контролю та система оцінювання якості 

сформованих компетентностей за результатами  засвоєння навчальної 

дисципліни 

Поточний контроль знань студентів включає контроль якості засвоєння 

студентами програмного матеріалу навчальної дисципліни на практичних 

заняттях із застосуванням таких засобів: усне, письмове або експрес-

опитування, вирішення практичних завдань або задач, участь у розробці кейсу, 

захист есе або реферату за ініціативи студента. Поточний контроль має на меті 

перевірку рівня підготовки студента у вивченні поточного матеріалу. У ході 

практичного заняття студент може отримати оцінку за чотирибальною шкалою 

(0, 3, 4, 5). 

Впродовж семестру студенти виконують завдання для самостійної роботи 

(самостійне опанування джерелами цивільного права, ознайомлення із 

навчально-методичною літературою, складання конспектів тощо).   

Формою підсумкового контролю знань здобувачів вищої освіти з 

навчальної дисципліни є: 

- за підсумками осіннього семестру – залік  

- за підсумками весняного семестру – іспит.  

Оцінювання рівня знань студентів здійснюється на основі результатів 

підсумкового контролю знань (ПКЗ) – на іспиті. 
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Підсумковий контроль знань студентів здійснюються у вигляді іспиту. 

Іспит з «Цивільного права України» Ч.1 проводиться в усній формі. У кожному 

білеті міститься по три питання.  

Оцінювання на іспиті відбувається за наступним алгоритмом: 

Оцінка 

за 

шкалою 

ECTS 

ВИЗНАЧЕННЯ 

Оцінка за 

національною 

шкалою 

Оцінка за 100-

бальною шкалою, що 

використовується в 

НЮУ ім. Ярослава 

Мудрого 

A 

ВІДМІННО – відмінне 

виконання, лише з 

незначною кількістю 

помилок 

5 90-100 

B 

ДУЖЕ ДОБРЕ – вище 

середнього рівня з 

кількома помилками 

4 

80-89 

C 

ДОБРЕ – у цілому 

правильна робота з 

певною кількістю 

незначних помилок 

75-79 

D 

ЗАДОВІЛЬНО – 

непогано, але зі значною 

кількістю недоліків 
3 

70-74 

E 

ДОСТАТНЬО – 

виконання задовольняє 

мінімальні критерії 

60-69 

FX 

НЕЗАДОВІЛЬНО – 

потрібно попрацювати 

перед тим, як перескласти 

2 35-59 
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F 

НЕЗАДОВІЛЬНО– 

необхідна серйозна 

подальша робота, 

обов’язковий повторний 

курс 

1-34 

 

4.5. Навчально-методичне та інформаційне забезпечення навчальної 

дисципліни 

Основна література 

Нормативно-правові акти 

1. Конституція України: Закон України № 254к/96-ВР від 28 червня 1996 року 

// Відомості Верховної Ради України  від 23.07.1996. – 1996. - № 30, стаття 

141. 

2. Цивільний кодекс України № 435-IV від 16.01.2003 // Офіц. Веб-сайт 

Верхов. Ради. України. Законодавство України. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/435-15  

3. Про товариства з обмеженою та додатковою відповідальністю: Закон 

України № 2275-VIII від 6 лютого 2018 //  Офіц. Веб-сайт Верхов. Ради. 

України. Законодавство України. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2275-19#Text  

4. Про акціонерні товариства: Закон України № 514-VI від 17.09.2008 // Офіц. 

Веб-сайт Верхов. Ради. України. Законодавство України. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/514-17#top 

5. Про ринки капіталу та організовані товарні ринки: Закон України № 3480-ІV 

від 23 лютого 2006 року // Офіц. Веб-сайт Верхов. Ради. України. 

Законодавство України. URL: zakon.rada.gov.ua/laws/show/3480-15#Text   

6. Про валюту і валютні операції : Закон України від 21.06.2018 р. № 2473-VІІІ 

// Офіц. Веб-сайт Верхов. Ради. України. Законодавство України. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/ laws/show/2473-19. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/435-15
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2275-19#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/514-17#top


 18 

7. Про захист прав споживачів : Закон України від 12.05.1991 р. № 1023-ХІІ у 

ред. Закону України від 01.12.2005 р. № 3161-IV // Офіційний веб-сайт 

Верховної Ради України. Законодавство України. URL : 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1023-12#Text. 

8. Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень : 

Закон України від 01.07.2004 р. № 1952-IV. Зі змін. в ред. від 04.06.2017 р. // 

Офіц. Веб-сайт Верхов. Ради. України. Законодавство України. URL:  

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1952-15/page. 

9. Про авторське право і суміжні права : Закон Україні від 23.12.1993 р. (у ред. 

Закону України від 11.07.2001 р.) // Офіц. Веб-сайт Верхов. Ради. України. 

Законодавство України. URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/про 

авторське право і суміжні права.  
10. Про охорону прав на винаходи та корисні моделі : Закон України від 

15.12.1993 р. № 3687-ІІІ в ред. Закону України від 05.12.2012 р. // Офіц. Веб-

сайт Верхов. Ради. України. Законодавство України. URL:  

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/3687-12.  
11. Про охорону прав на промислові зразки: Закон України № 3688-ХІІ від 

15.12.93р // Офіц. Веб-сайт Верхов. Ради. України. Законодавство України. 

URL:  https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3688-12#Text  

12. Порядок вчинення нотаріальних дій нотаріусами України : затв. наказом 

Міністерства юстиції України від 22.02.2012 р. № 296/5 // Офіц. веб-сайт 

Верхов. Ради України. Законодавство України. URL : 

http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi.  

Додаткова література: 

Підручники, навчальні посібники, монографії, статті тощо. 

1. Цивільне право України: Підручник: У 2 т. / В.І Борисова. (кер. авт. кол.), 

Л.М. Баранова, М. В. Домашенко та ін.; За заг. ред. В.І. Борисової, І.В. 

Спасибо-Фатєєвої, В.Л. Яроцького. – 2-ге вид., переробл. та допов. – Х. : 

Право, 2014. – Т.1. – 656 с.; 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1023-12#Text
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1952-15/page
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/3687-12
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3688-12#Text
http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi
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2. Цивільне право України: В 2-х томах. Том 1: Підручник /За ред. д-ра юрид. 

наук, проф. Є.О. Харитонова, канд. юрид. наук Н.Ю. Голубєвої. – Х.: ТОВ 

«Одісей», 2008. – 832 с. 

3. Цивільний кодекс України: науково-практичний коментар. Т. 1: Загальні 

положення. Особи / за ред. І. В. Спасибо-Фатєєвої. – Харків : ЕКУС, 2020. – 

928 с. – (Серія «Коментарі та аналітика») 

4. Цивільний кодекс України : наук.-практ. коментар. Т. 2: Об’єкти. Правочини. 

Представництво. Строки та терміни. Позовна давність. Особисті немайнові 

права фізичної особи. / за ред. І. В. Спасибо-Фатєєвої. – Харків : «ЕКУС», 
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Додаток 1 

Карта предметних компетентностей з навчальної дисципліни 

 

Шифр та назва компетентностей за 

спеціальністю і/або спеціалізацією 

Шифр та назва компетентностей з 

навчальної дисципліни 

ЗК – загальні (універсальні) 

компетентності.  

ПК – предметні компетентності з 

навчальної дисципліни 

ЗК – 1. Здатність до абстрактного мислення,  

аналізу і синтезу. 

 

ПК – 1. Здатність до абстрактного мислення 

і аналізу цивільних правовідносин. 

ПК – 6. Навички збору і аналізу інформації з 

національних і міжнародних джерел 

цивільного права.  

ПК – 9. Здатність  самостійно знаходити, 

відбирати й аналізувати матеріали 

рекомендованої літератури з цивільного 

права. 

 

ЗК2. Здатність проводити дослідження на 

відповідному рівні. 

 

ПК – 12. Здатність визначати інтереси і 

мотиви поведінки інших осіб при розгляді 

стандартних і нестандартних ситуацій, які 

виникають між учасниками цивільних 

правовідносин 

ПК – 13. Здатність до самоосвіти під час 

вивчення навчальної дисципліни «Цивільне 

право України» Ч. 1. 

 

ЗК3. Здатність до пошуку, оброблення та 

аналізу інформації з різних джерел. 

 

ПК – 6. Навички збору і аналізу інформації з 

національних і міжнародних джерел 

цивільного права.  

ПК – 7. Навички використання 

інформаційних технологій і баз даних у 

майнових відносинах, врегульованих 

нормами цивільного права. 

ПК – 9. Здатність  самостійно знаходити, 

відбирати й аналізувати матеріали 

рекомендованої літератури з цивільного 

права. 

 

ЗК4. Здатність до адаптації та дії в новій 

ситуації. 

 

ПК – 11. Уміння приймати неупереджені і 

вмотивовані рішення задач із навчальної 

дисципліни «Цивільне право України» Ч. 1. 

ПК – 12. Здатність визначати інтереси і 

мотиви поведінки інших осіб при розгляді 

стандартних і нестандартних ситуацій, які 

виникають між учасниками цивільних 

правовідносин. 

ПК – 13. Здатність до самоосвіти під час 

вивчення навчальної дисципліни «Цивільне 

право України» Ч. 1. 
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ПК – 14. Здатність до креативності під час 

застосування норм цивільного права  у 

предметно-практичній діяльності.  

 

ЗК5. Здатність спілкуватися іноземною 

мовою у професійній сфері як усно, так і 

письмово. 

 

ПК – 4. Здатність спілкуватися державною 

та іноземною мовами як усно, так і письмово 

під час вирішення актуальних проблем із 

цивільного права.  

ЗК6. Здатність генерувати нові ідеї 

(креативність). 

 

ПК – 14. Здатність до креативності під час 

застосування норм цивільного права  у 

предметно-практичній діяльності.  

ЗК7. Здатність приймати обґрунтовані 

рішення.  

 

ПК – 11. Уміння приймати неупереджені і 

вмотивовані рішення задач із навчальної 

дисципліни «Цивільне право України» Ч. 1. 

ПК – 12. Здатність визначати інтереси і 

мотиви поведінки інших осіб при розгляді 

стандартних і нестандартних ситуацій, які 

виникають між учасниками цивільних 

правовідносин. 

ЗК8. Здатність спілкуватися з 

представниками інших професійних груп 

різного рівня (з експертами з інших галузей 

знань/видів економічної діяльності). 

 

ПК – 10. Уміння працювати у команді під 

час вивчення  навчальної дисципліни 

«Цивільне право України» Ч. 1.  

ЗК9. Здатність працювати в міжнародному 

середовище. 

 

ПК – 4. Здатність спілкуватися державною 

та іноземною мовами як усно, так і письмово 

під час вирішення актуальних проблем із 

цивільного права.  

ПК – 6. Навички збору і аналізу інформації з 

національних і міжнародних джерел 

цивільного права.  

ЗК10. Здатність розробляти проекти та 

управляти ними. 

 

ПК – 3. Уміння планувати, організовувати і 

контролювати  власну   діяльність пов’язану 

з рішенням завдань із навчальної дисципліни  

«Цивільне право України» Ч. 1. 

ПК – 8. Здатність бути критичним і 

самокритичним, визнавати та виправляти 

свої помилки, які можуть виникати під час 

вивчення навчальної дисципліни «Цивільне 

право України» Ч. 1. 

ПК – 10. Уміння працювати у команді під 

час вивчення  навчальної дисципліни 

«Цивільне право України» Ч. 1.  

ЗК1.1. Здатність вирішувати проблеми 

інноваційного характеру. 

 

ПК – 12. Здатність визначати інтереси і 

мотиви поведінки інших осіб при розгляді 

стандартних і нестандартних ситуацій, які 

виникають між учасниками цивільних 

правовідносин. 

ПК – 14. Здатність до креативності під час 

застосування норм цивільного права  у 

предметно-практичній діяльності.  

ПК – 34. Навички застосовувати  речово-
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правові та зобов’язально-правові способи 

захисту права власності. 

ПК – 40. Навички застосовувати норм права 

до відносин, які виникають зі створення та 

використання творів науки, літератури і 

мистецтва. 

ЗК1.2. Здатність оцінювати та підтримувати 

якість результату професійної і соціальної 

діяльності. 

 

ПК – 8. Здатність бути критичним і 

самокритичним, визнавати та виправляти 

свої помилки, які можуть виникати під час 

вивчення навчальної дисципліни «Цивільне 

право України» Ч. 1. 

ПК – 11. Уміння приймати неупереджені і 

вмотивовані рішення задач із навчальної 

дисципліни «Цивільне право України» Ч. 1. 

ПК – 18. Навички розуміння співвідношення 

загальних і спеціальних норм цивільного 

права. 

ЗК1.3. Здатність формулювати особисту 

думку та  доказово її представляти. 

 

ПК – 2. Здатність застосовувати отримані 

знання  з навчальної дисципліни   «Цивільне 

право України» Ч. 1 у стандартних та 

нестандартних ситуаціях,  оволодіння 

вміннями та навичками, які потрібні у 

професійній діяльності. 

ПК – 4. Здатність спілкуватися державною 

та іноземною мовами як усно, так і письмово 

під час вирішення актуальних проблем із 

цивільного права.  

ПК – 15. Знання основ поділу права на 

приватне і публічне, поняття, предмету та 

методу цивільного права як приватного 

права. 

ПК – 30. Уміння характеризувати окремі 

об’єкти права власності. 

ПК – 37. Навички розуміння та застосування 

норм матеріально права у процесі 

здійснення права на спадкування. 

ЗК1.4. Здатність здійснювати медіацію в 

професійній діяльності. 

 

ПК – 12. Здатність визначати інтереси і 

мотиви поведінки інших осіб при розгляді 

стандартних і нестандартних ситуацій, які 

виникають між учасниками цивільних 

правовідносин. 

ЗК1.5. Здатність до лідерства, 

відповідальності, ухвалення неупереджених 

і вмотивованих рішень. 

 

ПК – 10. Уміння працювати у команді під 

час вивчення  навчальної дисципліни 

«Цивільне право України» Ч. 1.  

ПК – 11. Уміння приймати неупереджені і 

вмотивовані рішення задач із навчальної 

дисципліни «Цивільне право України» Ч. 1. 

ЗК1.6. Здатність до безпосередньої 

самоосвіти та самовдосконалення. 

ПК – 13. Здатність до самоосвіти під час 

вивчення навчальної дисципліни «Цивільне 

право України» Ч. 1. 

СК – спеціальні компетентності  
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СК1. Здатність застосовувати принципи 

верховенства права для розв’язання 

складних задач і проблем, у тому числі, у 

ситуаціях правової невизначеності. 

 

ПК – 15. Знання основ поділу права на 

приватне і публічне, поняття, предмету та 

методу цивільного права як приватного 

права. 

ПК – 16. Навички розуміння місця 

цивільного права в системі права України.  

ПК – 17. Знання джерел цивільного  права. 

СК2. Здатність аналізувати та оцінювати 

вплив правової системи Європейського 

Союзу на правову систему України. 

 

ПК – 16. Навички розуміння місця 

цивільного права в системі права України.  

 

СК3. Здатність аналізувати та оцінювати 

вплив Конвенції про захист прав людини і 

основоположних свобод, а також практики 

Європейського суду з прав людини на 

розвиток правової системи та 

правозастосування в Україні. 

 

ПК – 6. Навички збору і аналізу інформації з 

національних і міжнародних джерел 

цивільного права.  

ПК – 7. Навички використання 

інформаційних технологій і баз даних у 

майнових відносинах, врегульованих 

нормами цивільного права. 

СК4. Здатність оцінювати взаємодію 

міжнародного права та міжнародних 

правових систем з правовою системою 

України. 

 

ПК – 16. Навички розуміння місця 

цивільного права в системі права України.  

ПК – 17. Знання джерел цивільного  права. 

СК5. Здатність використовувати сучасні 

правові доктрини та принципи у 

правотворчості та в процесі застосовування 

інститутів публічного і приватного права, а 

також кримінальної юстиції. 

 

ПК – 2. Здатність застосовувати отримані 

знання  з навчальної дисципліни   «Цивільне 

право України» Ч. 1 у стандартних та 

нестандартних ситуаціях,  оволодіння 

вміннями та навичками, які потрібні у 

професійній діяльності. 

права. 

 

СК6. Здатність обґрунтовувати та 

мотивувати правові рішення, давати 

розгорнуту юридичну аргументацію. 

ПК – 5. Уміння грамотно і точно 

формулювати та висловлювати свої позиції, 

належним чином їх обґрунтовувати при 

рішенні задач із навчальної дисципліни 

«Цивільне право України» Ч. 1. 

ПК – 11. Уміння приймати неупереджені і 

вмотивовані рішення задач із навчальної 

дисципліни «Цивільне право України» Ч. 1. 

ПК – 14. Здатність до креативності під час 

застосування норм цивільного права  у 

предметно-практичній діяльності.  

СК7. Здатність застосовувати знання та 

розуміння основних засад (принципів) та 

процедур судочинства в Україні. 

 

ПК – 26. Знання форм і способів захисту 

суб’єктивних цивільних прав та інтересів. 

ПК – 27. Знання поняття, ознак, функцій, 

підстав та умов цивільно-правової 

відповідальності.  

СК9. Здатність застосовувати 

міждисциплінарний підхід в оцінці 

правових явищ та правозастосовній 

діяльності. 

 

ПК – 15. Знання основ поділу права на 

приватне і публічне, поняття, предмету та 

методу цивільного права як приватного 

права. 

ПК – 16. Навички розуміння місця 
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цивільного права в системі права України.  

СК10. Здатність ухвалювати рішення у 

ситуаціях, що вимагають системного, 

логічного та функціонального тлумачення 

норм права, а також розуміння 

особливостей практики їх застосування. 

 

ПК – 11. Уміння приймати неупереджені і 

вмотивовані рішення задач із навчальної 

дисципліни «Цивільне право України» Ч. 1. 

ПК – 14. Здатність до креативності під час 

застосування норм цивільного права  у 

предметно-практичній діяльності.  

СК11. Здатність критично оцінювати 

ефективність представництва і захисту 

прав, свобод та інтересів клієнтів. 

 

ПК – 26. Знання форм і способів захисту 

суб’єктивних цивільних прав та інтересів. 

СК12. Здатність розвивати та утверджувати 

етичні стандарти правничої діяльності, 

стандарти професійної незалежності та 

відповідальності правника. 

 

ПК – 3. Уміння планувати, організовувати і 

контролювати  власну   діяльність пов’язану 

з рішенням завдань із навчальної дисципліни  

«Цивільне право України» Ч. 1. 

ПК – 8. Здатність бути критичним і 

самокритичним, визнавати та виправляти 

свої помилки, які можуть виникати під час 

вивчення навчальної дисципліни «Цивільне 

право України» Ч. 1. 

ПК – 11. Уміння приймати неупереджені і 

вмотивовані рішення задач із навчальної 

дисципліни «Цивільне право України» Ч. 1. 

СК13. Здатність доносити до фахівців і 

нефахівців у сфері права інформацію, ідеї, 

зміст проблем та характер оптимальних 

рішень з належною аргументацією. 

 

ПК – 5. Уміння грамотно і точно 

формулювати та висловлювати свої позиції, 

належним чином їх обґрунтовувати при 

рішенні задач із навчальної дисципліни 

«Цивільне право України» Ч. 1. 

 

СК14. Здатність самостійно готувати 

проекти нормативно-правових актів, 

обґрунтовувати суспільну обумовленість їх 

прийняття, прогнозувати результати їх 

впливу на відповідні суспільні відносини. 

 

ПК – 1. Здатність до абстрактного мислення 

і аналізу цивільних правовідносин. 

ПК – 14. Здатність до креативності під час 

застосування норм цивільного права  у 

предметно-практичній діяльності.  

ПК – 16. Навички розуміння місця 

цивільного права в системі права України.  

ПК – 17. Знання джерел цивільного  права. 

ПК – 18. Навички розуміння співвідношення 

загальних і спеціальних норм цивільного 

права. 

 

СК15. Здатність самостійно готувати 

проекти актів правозастосування, 

враховуючи вимоги щодо їх законності, 

обґрунтованості та вмотивованості. 

 

ПК – 2. Здатність застосовувати отримані 

знання  з навчальної дисципліни   «Цивільне 

право України» Ч. 1 у стандартних та 

нестандартних ситуаціях,  оволодіння 

вміннями та навичками, які потрібні у 

професійній діяльності. 

СК1.2. Здатність демонструвати знання й 

розуміння правових систем в умовах 

глобалізації.  

 

ПК – 6. Навички збору і аналізу інформації з 

національних і міжнародних джерел 

цивільного права.  
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СК1.3. Здатність розрізняти принципи 

інститутів публічного і приватного права в 

юридичній діяльності. 

 

ПК – 15. Знання основ поділу права на 

приватне і публічне, поняття, предмету та 

методу цивільного права як приватного 

права. 

ПК – 16. Навички розуміння місця 

цивільного права в системі права України.  

 

СК1.4. Здатність застосовувати наукові 

принципи юридичного менеджменту та 

прийняття управлінських рішень у сфері 

юридичної діяльності. 

 

ПК – 10. Уміння працювати у команді під 

час вивчення  навчальної дисципліни 

«Цивільне право України» Ч. 1.  

 

 

СК1.5. Здатність вирішувати колізійні 

проблеми правового регулювання 

суспільних відносин  

ПК – 17. Знання джерел цивільного  права. 

ПК – 18. Навички розуміння співвідношення 

загальних і спеціальних норм цивільного 

права. 
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Додаток 2 

Карта результатів  навчання здобувача вищої освіти, сформульованих   у 

термінах компетентностей 

 

Шифр та назва РН за 

спеціальністю  

 

Модуль 

НД 

Шифр та назва РН з навчальної дисципліни 

ПРН – результати 

навчання за 

спеціальністю  

 Результати навчання  

з навчальної дисципліни  

ПРН-1 

 

№1 РНС НД – 1.1. Демонструвати вміння 

застосовувати норми цивільного права у 

професійній діяльності. 

ПРН-2 

 

№1 РНС НД – 1.2. Здійснювати критичний і 

системний аналіз цивільних правовідносин. 

 

ПРН-3 

  

 

№1 РНС НД – 1.3. Пояснювати природу й зміст 

основних правових інститутів  цивільного права.   

 

ПРН-4 

 

№1 РНС НД – 1.4. Виявляти проблеми у правовому 

регулюванні цивільних правовідносин і 

пропонувати способи їх вирішення з 

використанням наявних теоретичних і прикладних 

знань, здобутих під час вивчення навчальної 

дисципліни  «Цивільне право України» Ч. 1,  

відповідно до принципів цивільного права. 

ПРН-5 

 

№1 РНС НД – 1.5. Демонструвати знання і розуміння 

поділу права на приватне і публічне, поняття 

цивільного права як приватного права, предмету, 

методу, функцій та системи цивільного права.  

ПРН-6 

 

№1 РНС НД – 1.6. Здійснювати системний аналіз 

джерел цивільного права, знати  ієрархію 

нормативно-правових актів, визначати дію 

цивільного законодавства у часі, просторі та за 

колом осіб. 

ПРН-7 

 

№1 РНС НД – 1.7. Пояснювати природу та зміст 

цивільних правовідносин, характеризувати 

елементи цивільного правовідношення, підстави 

виникнення, зміни та припинення цивільних 

правовідносин.   

ПРН-8 

 

№1 РНС НД – 1.8. Визначати правосуб’єктність 

суб'єктів цивільного  права. 

ПРН-9 

 

№1 РНС НД – 1.9.  Демонструвати знання та 

розуміння  основних положень щодо  фізичної 

особи як суб’єкта цивільних правовідносин, 

проаналізувати правоздатність та дієздатність 

фізичної особи.  

ПРН-10 №1 РНС НД – 1.10.  Характеризувати  юридичну 
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 особу як суб’єкта цивільних правовідносин.  

ПРН-11 

 

№2 РНС НД – 2.1. Демонструвати знання та розуміння 

основних положень щодо об’єктів цивільних прав, 

аналізувати їх види.  

ПРН-12 

 

№2 РНС НД – 2.2. Класифікувати речі як об’єкти 

цивільних прав 

ПРН-13 

 

№2 РНС НД – 2.3. Характеризувати правову природу і 

особливості правового режиму цінних паперів як 

об’єктів цивільних прав. 

ПРН-14 

 

№2 РНС НД – 2.4. Визначати правочин як різновид 

юридичного факту (вольової дії) суб’єктів 

цивільних правовідносин. 

ПРН-15 

 

№2 РНС НД – 2.5. Класифікувати правочини за 

різними критеріями. 

ПРН-16 

 

№2 РНС НД - 2.6. Демонструвати знання і розуміння 

умов дійсності правочинів. 

ПРН-17 

 

№2 РНС НД – 2.7. Пояснювати підстави і наслідки 

недійсності правочинів. 

ПРН-1.1 

 

№2 РНС НД – 2.8. Визначати поняття представництва 

ПРН-1.2 

 

№2 РНС НД – 2.9. Демонструвати знання і розуміння 

правової природи довіреності у відносинах 

представництва. 

ПРН-1.3 

 

№2 РНС НД – 2.10. Пояснювати сутність та юридичну 

природу представництва відмежовувати 

представництво від суміжних інститутів, 

характеризувати повноваження представника, 

проаналізувати види представництва. 

ПРН-1.4 

 

№2 РНС НД – 3.1.  Розкривати засади здійснення 

суб’єктивних цивільних прав та виконання 

цивільних обов’язків. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Матриця зав’язків між модулями навчальної дисципліни, результатами навчання за предметними компетентностями у програмі навчальної дисципліни 

«Цивільне право України» Ч.1  

Модулі 1, 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Результати навчання 

за навчальною 

дисципліною/модул

ем 

Предметні компетентності 

пк-

1 

пк-

2 

пк-

3 

пк-

4 

пк-

5 

пк-

6 

пк-

7 

пк-

8 

пк-

9 

пк-

10 

пк-

11 

пк-

12 

пк-

13 

пк-

14 

пк-

15 

пк-

16 

пк-

17 

пк-

18 

пк-

19 

пк-

20 

пк-

21 

Модуль 1 

 

РНС  НД-1.1. 

 

х 
              

 

х 
     

РНС  НД-1.2.  х               х     
РНС  НД-1.3.   х               х    
РНС  НД-1.4.    х               х   
РНС  НД-1.5.     х               х  
РНС  НД-1.6.      х               х 
РНС  НД-1.7.       х               
РНС  НД-1.8.        х              
РНС  НД-1.9.         х             
РНС  НД-1.10.          х            
Модуль 2 

 

РНС  НД-2.1. 
          х           

РНС  НД-2.2.            х          
РНС  НД-2.3.             х         
РНС  НД-2.4.              х        
РНС  НД-2.5.               х       
РНС  НД-2.6.                х      
РНС  НД-2.7.                 х     
РНС  НД-2.8.                  х    
РНС  НД-2.9.                   х   
РНС  НД-2.10.                    х  
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Матриця зав’язків між модулями навчальної дисципліни, результатами навчання за предметними компетентностями у програмі навчальної дисципліни 

«Цивільне право України» Ч.1  

Модулі 3, 4 

 

Результати навчання за 

навчальною 

дисципліною/модулем 

Предметні компетентності 

пк 

22 

пк 

23 

пк 

24 

пк 

25 

пк 

26 

пк 

27 

пк 

28 

пк 

29 

пк 

30 

пк 

31 

пк 

32 

пк 

33 

пк 

34 

 

пк 

35 

пк 

36 

пк

37 

пк

38 
пк

39 
пк

40 
пк

41 
пк

42 

Модуль 3 

 

РНС  НД-3.1. 

 

х 

                    

РНС  НД-3.2.  х                    
РНС  НД-3.3.   х                   
РНС  НД-3.4.    х                  
РНС  НД-3.5.     х                 
РНС  НД-3.6.      х                
РНС  НД-3.7.       х               
РНС  НД-3.8.        х х             
РНС  НД-3.9.          х х           
РНС  НД-3.10.            х х         

Модуль 4 

 

РНС  НД-4.1. 

              

 

х 

 

 

х 

      

РНС  НД-4.2.                х      

РНС  НД-4.3.                 х х х   
РНС  НД-4.4.                    х  
РНС  НД-4.5.                     х 
РНС  НД-4.6.                      
РНС  НД-4.7.                      
РНС  НД-4.8.                      
РНС  НД-4.9.                      
РНС  НД-4.10.                      



 

 

 


